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Celje, 22. 8. 2024 

 
 

Zelo uspešna poletna sezona v slovenskih termah in zdraviliščih 
 
Iz slovenskih term in zdravilišč poročajo o zelo dobri obiskanosti in obisku termalnih kopališč v poletnem 
času, ki je večinoma še boljši od lanskega. Odlično delo prodajnih služb tako na domačem kot na tujih 
trgih, skrbne priprave animacijskih ekip, ter učinkovita promocija tudi s pomočjo Slovenske turistične 
organizacije so prispevale glavnino k uspešnosti poletne sezone. Poleg domačih gostov, ki jih je z izjemo 
obale največ, v teh dneh gostimo še goste iz Avstrije, Italije, Srbije, Češke, Nemčije, Nizozemske, Belgije 
ter Madžarske, še posebej pa velja izpostaviti goste iz sosednje Hrvaške, ki ponovno dosegajo 
dvomestno rast in so po številu prihodov že na tretjem mestu med vsemi tujimi gosti.  
 
O odzivih ter tudi s kakšnimi novosti so terme in zdravilišča pričakale svoje goste v letošnjem poletju pa 
z zbranimi izjavami od posameznih članov Skupnosti slovenskih naravnih zdravilišč v nadaljevanju: 
 

TERME ČATEŽ 
 
Vstop v poletno sezono je bil v Termah Čatež kar turbulenten. Meseca junija smo beležili nekoliko slabše 
rezultate, predvsem zaradi pestrega športnega dogajanja na evropskih tleh ( EP v nogometu v Nemčiji ). 
Hkrati so bile v primerjavi z lani letos v juniju slabše vremenske razmere, kar je vplivalo tudi na številko 
kopalcev.  
A v juliju so se trendi popravili, tudi obeti za zaključek poletne sezone so zelo optimistični – pričakujemo 
tako dvig števila nočitev, kakor tudi prihodka. Vreme nam je bilo naklonjeno in posledično lahko 
zaključimo, da smo zaenkrat s sezono v Termah Čatež zelo zadovoljni. 
 
Poleg domačih gostov so / in še bodo v poletju gosti nastanitvenih objektov Term Čatež predvsem tujci. 
Bližnji Avstrijci, Italijani, Srbi, velik porast nočitev iz Hrvaške; slednji predstavljajo – poleg domačih gostov 
-  tudi precejšen delež v dnevnih kopalcih Termalne riviere. 
Opažamo, da ves čas ostaja trend povpraševanja in rezervacij v zadnjem hipu, zato so jesenski meseci 
trenutno še malce negotovi, a trendi nas navdajajo z optimizmom. 
 
V poletju 2024 pa smo za naše goste pripravili ponovno tudi številne novosti, velja omeniti  tajsko 
restavracijo na poletni Termalni rivieri franšize Chuty's, prenovljeno a'la carte Restavracijo 1444 v 
srednjeveškem gradu Mokrice ter odprtje novega wellness centra hotela Terme – Grand Spa Terme. Na 
več kot 2.000m2 veliki wellness oazi ponujamo 'potovanje' do popolne spokojnosti in regeneracije 
vašega počutja; notranji in zunanji bazen s toplo, blagodejno in zdravilno termalno vodo, velik fitness s 
panoramskim pogledom in več kot 1.100m2 razvajanja v parku savn.  
 
Že  v začetku jeseni nas čakajo novi izzivi. V centralni točki lokacije Čateža – med Slaščičarno Urška in 
zimsko Termalno riviero -  smo že pričeli z izgradnjo novega središča za druženje – Pub Cabana 2, v 
sklopu katerega bomo uredili tudi vhod in avlo zimske Termalne riviere ter poskrbeli za zunanjo ureditev. 

https://mokrice-castle.com/si/restavracija/
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Ustvarjamo prostor, namenjen različnim doživetjem – za animacijo družin ob večernih urah, tematske 
poslovne ali privatne zabave, različna gastro doživetja; zaključek del je predviden do konca 2024.  
 
Z zaključkom poletja bomo poskrbeli tudi za nove skupne prodajne jesensko-zimske aktivnosti z vsemi 
obstoječimi / novimi partnerji, s katerimi se bomo tudi srečevali na različnih turističnih dogodkih doma 
in v evropskih mestih. 
 

TERME DOBRNA 
 
V Termah Dobrna smo v poletnih mesecih zelo zadovoljni z zasedenostjo naših namestitvenih objektov, 
tako hotelov kot apartmajev. Beležimo namreč porast zasedenost v primerjavi z istim obdobjem 
preteklega leta. Kljub temu, da se poletne počitnice bližajo koncu, še vedno zaznavamo veliko 
povpraševanja za dopustovanje pri nas.  
Po večini v tem poletju beležimo rezervacije slovenskih, avstrijskih, italijanskih, hrvaških, čeških in 
nemških gostov.  
Največ zanimanja je po termalnem oddihu z razvajanjem v spa-ju, savnah in ob masažnih ritualih. Gostje 
se odločajo tudi za aktivno preživljanje oddiha s številnimi doživetji, obiskom farme jelenov, turističnih 
kmetij, ogledi bližnjih starih mestnih jeder, raziskovanjem okolice ter športnimi aktivnostmi kot je tenis, 
kolesarjenje in pohodništvo. 
Gostje pretežno izbirajo bivanje v prenovljenem Hotelu Švicarija, kjer imajo vključen tudi vstop v hotelski 
spa. Med družinami so prav tako priljubljeni apartmajih Spa Suite Dobrna 4*.  Za tiste, ki cenijo bogato 
zgodovino term pa je prva izbira butični hotel Boutique Hotel Dobrna 4* iz leta 1862. 
Tudi za jesenski čas si v Termah Dobrna obetamo porast zasedenosti glede na primerljivo lansko 
obdobje. Precej povpraševanj je tudi že za prihajajoče krompirjeve počitnice, wellness pakete, vikend 
oddihe v dvoje in tudi ostale storitve, ki jih nudimo kot so vitaminske infuzije, razvajanje v savnah,...  

___ 
 
Nekaj novosti v Termah Dobrna 
V Termah Dobrna smo v juniju odprli center za dogodke Mlečna Marijanca, ki je namenjen organizaciji 
seminarjev, konferenc, raznih poslovnih in zasebnih dogodkov, kot so poroke ter praznovanja. Ponaša 
se s čudovito dvorano Panorama in manjšo dvorano Salon ter z bistrojem z zunanjo teraso. V nadstropju 
se na 65 m2 luksuzni Apartma Marija 4* s turško savno in avtentično kadjo, s pogledi med krošnje 
dreves. 
Stavba zgrajena po letu 1847, je še ena v nizu investicij, ki spadajo v projekt obuditve spomeniško 
zaščitenih objektov. S to vizijo se v Termah Dobrna načrtuje tudi obnova nekdanjih mizarskih delavnic v 
namestitveni objekt ter izgradnja notranjih bazenov, ki se bodo nahajali med novim objektom in 
Hotelom Švicarija 4*. 
 

TERME KRKA 
 
Letošnja poletna zasedenost hotelov v Termah Dolenjske Toplice, Termah Šmarješke Toplice in v Talasu 
Strunjan je nekoliko boljša od lanske.  
V zadnjih dveh mesecih gostimo največ slovenskih gostov, tuji gostje pa prihajajo k nam predvsem iz 
Italije, Belgije, Nizozemske, Hrvaške, Nemčije in Avstrije. 
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Goste Term Krka zanimajo privlačne, sodobne in edinstveno opremljene bivalne enote, lepo urejena 
naravna okolica, varna in urejena kopališča, ponudba raznovrstnih sprostitvenih in športnih aktivnosti 
ter možnosti spoznavanja okolja. Želijo si kakovostne in nadstandardne storitve, hrano iz vrhunskih 
lokalnih sestavin, predvsem pa osebno obravnavo. Vse to jim - kot pristno doživetje - nudimo v Termah 
Krka. V naših hotelih, ki so vsi umeščeni v lepo naravno okolje, smo poletne programe morskega in 
termalnega oddiha, po katerih je trenutno največ povpraševanja, tudi tokrat popestrili s počitniškimi 
programi otroške animacije, z glasbenimi prireditvami in velneškimi storitvami, ki omogočajo sprostitev, 
naravno nego in dobro počutje. 
  
Optimistični pa smo tudi glede zasedenosti zdraviliških enot Term Krka v jesenskih mesecih.   

 
THERMANA LAŠKO 
 
V Thermani Laško, kjer letos obeležujemo 170 let delovanja zdravilišča, smo z letošnjo poletno sezono 
zadovoljni. V primerjavi z enakim obdobjem lani v obeh hotelih (Thermana Park Laško in Zdravilišče 
Laško) beležimo porast nočitev. Za meseca junij in julij beležimo 5 % rast nočitev glede na preteklo leto. 
Mesec avgust je z avgustom 2023 neprimerljiv, saj nas je v začetku avgusta lani prizadela povodenj, ki je 
močno zaznamovala poslovanje v tem obdobju lani. 
V kolikor pa letošnji avgust primerjamo z letom 2022, smo do današnjega dne že dosegli nivo nočitev 
izpred dveh let. 
Naša ponudba je prilagojena parom, družinam in posameznikom, pri čemer v času poletnih počitnic 
prevladujejo družine, seveda pa je veliko tudi dnevnih individualnih gostov, ki se k nam odpravijo na 
dnevne kopalne izlete, koristijo tako bazene kot tudi wellness storitve. 
Veliko je tujih gostov, ki v hotelu Thermana Park Laško v poletnih mesecih predstavljajo dobre tri četrtine 
vseh nočitev. Ti prihajajo predvsem iz Avstrije, Italije, Češke, Slovaške in držav Balkana.  
V jesenske mesece vstopamo optimistično. Ostaja pozitiven trend rasti nočitev, vse več rezervacij se 
odvija v zadnjem hipu.   
 

SAVA TURIZEM 
 
S poletno sezono v skupini Sava Hotels & Resorts v dveh termah in zdravilišču v panonski Sloveniji: Terme 
3000 – Moravske Toplice, Terme Ptuj, Zdravilišče Radenci, smo zelo zadovoljni, zasedenost je zelo dobra, 
primerljiva z lanskim letom.  
 
Struktura gostov je 40% domačih gostov in 60 % tujih gostov. Med tujimi prevladujejo trgi: Avstrija, 
Nemčija, Češka, Madžarska, Slovaška, Hrvaška, Belgija, Nizozemska, Italija,… 
 
Trenutne rezervacije do konca leta prav tako kažejo na zelo dobro zasedenost. 
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TERME OLIMIA 
 
Na današnji dan imamo v termah blizu 1.900 gostov, ki tukaj bivajo ob tem da nas dnevno obišče še 
dodatno prek 1.000 kopalcev. V primerjavi s preteklim letom smo meseca julija ustvarili več nočitev kot 
v preteklem letu, prav tako pa bo tudi precej več obiskovalcev na bazenih, kar je predvsem posledica 
letošnjega res dobrega vremena, medtem ko je prve tedne sedmega meseca preteklo leto bilo vreme 
zelo slabo.  

 
V prvi polovici letošnjega leta smo v Termah Olimia zabeležili skupno 179.500 nočitev, od tega kar 
130.400 komercialnih nočitev (ki jih iztržimo sami, ostali pa so lastniki apartmajev in podobno), kar je 
dobrih 5 % več kot v enakem obdobju preteklega leta. Samo v mesecu juliju pa smo realizirali prek 45.000 
nočitev, kar je primerljivo s preteklim letom. Če pogledamo samo komercialne nočitve (brez apartmajev 
lastnikov in podjetij), pa je teh nočitev bilo dobrih 32.000. 

 
V prvih šestih mesecih letošnjega leta je bilo 46 % tujih komercialnih nočitev, medtem ko so 54 % 
predstavljali gosti iz Slovenije, pri čemer je potrebno povedati, da ima vpliv pri tem razmerju tudi dejstvo, 
da je med temi gosti nekaj tistih, ki so pri nas na zdraviliškem zdravljenju in so vsi iz Slovenije.  Če pa 
gledamo samo mesec julij, pa se situacija nekoliko obrne, saj je v mesecu juliju delež tujih nočitev znašal 
slabih 65 %. Seveda je k temu rezultatu nekaj prispevalo tudi dejstvo, da smo imeli v mesecu juliju na 
bivanju precej udeležencev članskega, in nato še mladinskega Evropskega prvenstva v biljardu, ki so 
bivali tu praktično velik del meseca julija.  
Če vzamemo pod drobnogled prvih šest mesecev, so med tujimi gosti na prvem mestu gosti iz Hrvaške 
z dobrimi 15 % v skupni strukturi vseh nočitev, sledijo Italijani z 11, gosti iz Avstrije z dobrimi 8 % in Srbi 
s 4 %. Med poletnimi počitnicami pa se ta struktura precej spremeni in tako če pogledamo samo mesec 
julij, so daleč na prvem mestu Nizozemci, sledijo jim Belgijci, Italijani ter Hrvati in Avstrijci. Z izjemo 
športnikov, ki sem jih prej omenil, so večinoma to družinski gosti, ki preživljajo počitnice skupaj s svojimi 
otroci. Pri tem gosti iz Beneluxa v povprečju bivajo pri nas dobrih 6 dni, medtem ko imajo ostali krajšo 
povprečno dobo bivanja, saj koristijo termalni oddih bolj kot sekundarni oddih.  

 
Glede na trenutne najave rezervacij, imamo stanje primerljivo s preteklim letom, ko smo meseca avgusta 
bili praktično polno zasedeni, tako da ocenjujemo, da bodo namestitvene kapacitete dobro zasedene, 
medtem ko bo glede obiska dnevnih kopalcev ključno vlogo odigralo vreme. To pomeni, da če se bo 
nadaljeval trenutni vročinski val, bo tudi kopalcev veliko. 
 
Trenutno poteka izgradnja in dograditev novega bazenskega dela ob našem Hotelu Breza, ki bo prve 
kopalce sprejel predvidoma še pred koncem letošnjega leta. Vrednost naložbe je cca. 5 milijonov evrov 
in z njo bomo pridobili približno dva tisoč dodatnih površin v dveh nadstropjih. V pritličju bo plavalni 
bazen velikosti 25 x 10 m in relaksacijski bazen s podvodnimi masažami in gejzirjem ter manjši otroški 
bazenček z igrali ter obbazenska počivališča z zunanjo teraso. V prvem nadstropju pa bodo še tri dodatne 
savne s prostori za počivanje, garderobami in pripadajočimi servisnimi prostori.   
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TERME PORTOROŽ 
 
Sezona se odvija v skladu z našimi pričakovanji, kljub določenim izzivom. Julija smo zabeležili nekoliko 
manj nočitev kot lani. Razlog lahko pripišemo razglasitvi insolventnosti večje turistične agencije FTI 
Group, ki je v naših hotelih za tuje goste več let organizirala dopustovanja, v manjši meri pa  delnemu 
zaprtju hotela Riviera, ki se je še obnavljal. Avgust pa se po nočitvah in trenutnih rezervacijah do konca 
meseca izkazuje kot primerljiv z lanskim letom, kar nas zelo veseli. Na splošno ocenjujemo dosedanji del 
sezone kot uspešen, saj so kljub spremembam v obisku rezultati stabilni in se prilagajajo pričakovanjem. 
 
Največ gostov prihaja iz Avstrije, sledijo Madžari, Italijani, Slovenci in Nemci. Italijani so se letos res 
nekoliko bolj pogumno vrnili, saj predvsem v avgustu beležimo večji obisk v primerjavi z lanskim letom. 
Opažamo tudi pozitiven trend pri gostih iz Madžarske.  
Povprečna dolžina bivanja v visoki sezoni je 4 noči, kar velja tako za letošnje kot za lansko leto. To kaže 
na dejstvo, da se gostje še vedno odločajo za podoben časovni okvir oddiha kot v preteklih letih. 
 
Druga polovica avgusta zaenkrat kaže obetavno, rezervacije so skladne z našimi pričakovanji. Tudi 
napovedi za september so zelo optimistične, predvsem zaradi povečanega števila skupinskih rezervacij.  
Za oktober je za konkretne napovedi še zgodaj, predvsem zaradi pogostih last minute rezervacij. 
Zaenkrat pričakujemo podobne rezultate kot lani. 
 
V izven penzionski ponudbi ne opažamo posebnega upada. Nasprotno, na področju kulinarike smo 
opazili pozitiven učinek letošnje prenovljene ponudbe v lokalih ob plaži, kar se odraža v nekoliko večjem 
obisku v primerjavi s preteklim letom. Odločanje za wellness storitve na plaži je letos prav tako za 
odtenek boljše. Na splošno lahko rečemo, da je potrošnja primerljiva s preteklim letom, ponekod celo 
malenkost boljša. 
 

TERME ZREČE 
 
V letošnjem poletju sta Uniturjeva centra do zdaj ustvarila 42.000 nočitev, kar je na nivoju realizacije v 
enakem obdobju leta 2023. Od tega je bilo na Rogli realiziranih dobrih 18.000 in v Termah Zreče pa 
24.000 nočitev. Od skupnih nočitev je bilo največ slovenskih, in sicer 61 %. Med tujci smo zabeležili 
največ Romunov, Nizozemcev, Ukrajincev, Srbov, Slovakov in Turkov.  
  
V poletnih mesecih na Rogli in v Termah Zreče tradicionalno gostimo največ družin z majhnimi otroki 
med individualnimi gosti ter vrhunskih športnikov med skupinami. Pri slednjih je vse več kolesarskih in 
pohodniških skupin tako iz Slovenije kot tudi iz tujine, ki Roglo in Terme Zreče izberejo kot odlično 
izhodišče za »osvajanje« kolesarskih ali pohodniških ciljev v bližnji okolici in širše. Vedno pogosteje 
zatočišče pred poletno vročino– poleg ostalih športnih navdušencev – na Rogli poiščejo tudi aktivni 
seniorji. 
  
Napovedi do konca avgusta in september so ugodne. Število pričakovanih nočitev se do konca poletne 
sezone giblje na nivoju lanskih. Glede na trenutna povpraševanja in trend rezervacij v zadnjem hipu, ki 
sta vse bolj odvisna tudi od vremenskih pogojev, pričakujemo, da se bo število nočitev v tem obdobju 
še povečalo. 
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Tudi tokrat ne gre zanemariti ekskluzivne povezave termalnega zdravilišča Terme Zreče in gorskega 
centra Rogla, ki sta si – tudi zaradi dodatnih avtobusnih povezav med Zrečami in Roglo - zdaj še bližje. 
Tako termalni gostje v času svojega bivanja pri nas obiščejo tudi Roglo, kjer uživajo na svežem gorskem 
zraku (10°C manj kot v dolini) in preizkušajo novo atraktivno dodatno ponudbo v Parku Mašinžaga.  
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